

должности ихъ къ бывшимъ въ тѣхъ губерніяхъ безпорядкамъ, если имъ въ то время было не менѣе 12 лѣть отъ роду; 11-е, ученики и воспитанники Гимназій, не окончившие полнаго въ сихъ заведеніяхъ курса, допускаются къ испытанию въ Спуденшы Университета не прежде, какъ по истечении времени, равнаго тому, какое бы имъ следовало еще простоять въ Гимназіяхъ для окончания полнаго курса. Такимъ образомъ, выбывшіе изъ Гимназій по окончаніи наукъ въ 4-мъ классѣ, могутъ держать экзаменъ въ Университетѣ не раньше, какъ чрезъ три года, въ 5-мъ классѣ не прежде, какъ чрезъ два года, а въ 6-мъ неиначе какъ по прошествіи года. Вообще никто неможетъ быть принятъ въ Спуденшы, не имѣлъ 16 лѣть отъ роду и надлежащихъ познаний въ предметахъ полнаго Гимназического курса, а именно:

- 1.) Гѣ законъ Божіемъ, Священной и Церковной Исторіи.
- 2.) Российской Граматикѣ, Словесности и Логикѣ.
- 3.) Языкахъ: Лапшинскомъ, Нѣмецкомъ и Французскомъ.
- 4.) Математикѣ (посступающіе во 2-е отдѣленіе Философскаго факультета, до Конническихъ сѣченій, но не включительно, а поступающіе въ другіе факультеты, до Тригонометріи).
- 5.) Физикѣ.
- 6.) Всеобщей Географіи и Российской Статистикѣ.
- 7.) Всеобщей и Российской Исторіи.

и т. д.) Въ Греческомъ языкѣ, обучавшіеся оному.

V.

О Ветеринарномъ заведеніи при Медицинскомъ факультетѣ ИМПЕРАТОРСКАГО Харьковскаго Университета.

Совѣтъ ИМПЕРАТОРСКАГО Харьковскаго Университета извѣщаєтъ, что при Медицинскомъ отдѣленіи онаго Университета, съ началомъ будущаго Академическаго года, т. е. съ 22 іюля сего года, открывается, для однихъ своеокончишыхъ воспитанниковъ,

Практическое Ветеринарное (Скотоврачебное) заведеніе, имѣющее цѣлью образованіе ветеринарныхъ врачей.

Курсъ ученія продолжается въ ономъ при годѣ, по окончаніи кошораго воспитанники удостоиваются ученыхъ степеней, а именно: ветеринарного лекаря съ присвоеніемъ ему на службѣ 10 класса, или помощника ветеринарного лекаря, коему на службѣ присваивается чинъ 14 класса. Воспитанники принимающіе двухъ разрядовъ: первого разряда должны имѣть тѣ же познанія, какія требуются отъ желающихъ поступить въ Университетъ спуденшами, а втораго разряда могущіе свободно читать и писать по русски, и имѣющіе некоторыя свѣдѣнія въ предметахъ, преподаваемыхъ въ уѣздныхъ училищахъ. Тѣ и другіе должны быть немоложе 16-ти лѣть. При прошеніи о принятіи въ сие заведеніе, должны быть представлены: мешническое свидѣтельство, документъ о

происходеній; а если просили изъ купцовъ, мѣщанъ и крестьянъ свободнаго сословія, то должно быть представлено и увольненіе отъ тѣхъ обществъ, къ коимъ они принадлежатъ; ежели изъ духовнаго званія, то увольненіе отъ епархиальнаго Начальства; для крѣпостныхъ же людей нужно увольненіе ихъ отъ крѣпостного состоянія по волѣ помѣщиковъ, ибо въ Вешеринарное заведеніе немогутъ быть принятами быть помѣщиковъ крестьяне для изученія вешеринарнаго искусства ни на какихъ условіяхъ.— Пріемъ воспитанниковъ полагается одинъ разъ на при года, и производиться будеъ съ 22 июля по 15 августа сего 1839 года.

VI.

Вызовъ наследниковъ Поручика Шульца.

Начальникъ 5, 6, 7 и 8 Кавалерійскихъ Округовъ Украинскаго военнаго поселенія, Генераль-Маиръ Лингренъ, объявляетъ, что по смерти служившаго въ 5-мъ Кавалерійскомъ округѣ Поручика Андрея Леонтьева сына Шульца, оспались вещи и деньги; почему благоволить родственники, или законные наследники его Шульца, для полученія сего имущества и денегъ, явившися сами или приславъ вѣрицелей къ съ законнымъ актомъ, упомянутаго округа въ слободу Новый Бѣлгородъ, или же дославши къ Г. Генераль-Маиру Лингрену опзывъ: какимъ образомъ они распорядятся получивъ означенное имущество и деньги, въ шеченіи честы

рехъ-месячнаго срока, со дня послѣдняго припечатанія въ Вѣдомостяхъ сего объявленія; а если въ срокъ сей родственники Шульца неявятся для получения имущества его и не пришлютъ никакого опзыва, тогда оное имѣніе будетъ продано съ аукціоннаго торгу и деньги, на основаніи узаконеній, будуть обращены въ церковный капиталъ военнаго поселенія.—3.

VII.

Определеніе въ должность.

1.) Указомъ Правительствующаго Сената, Коллежскій Секретарь Василий Кекинъ назначенъ къ исполненію должности Непремѣннаго Члена Харьковскаго Приказа Общественнаго Призрѣнія.

2.) Балковскаго Уѣзднаго Суда Судья, Коллежскій Ассесоръ Чекаловъ, за болѣзнью уволенъ отъ сей должности; а на мѣсто его определенъ кандидатъ по немъ, описанной Маиръ Полшавцовъ.

VIII.

Вызовъ къ занятію должности.

Старобѣльскій Уѣздный Судъ вызываетъ желающихъ занять въ ономъ должности: Архиваріуса, крѣпостныхъ дѣлъ Надсмошрика, и Приходо-расходчика, равно и помощниковъ Повытчковъ Уголовныхъ и Грам-